



Одељење за урбанизам, грађевинарство, стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине Општинске управе Пожега, на основу чланова 10 и 29 Закона о процени утицаја на животну средину ("Сл. гл.РС", бр.135/04 и 36/09), издаје следеће

ОБАВЕШТЕЊЕ

О ПОДНОТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ О ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА ПРОЈЕКТА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

Предузеће за производњу, промет и услуге „FRIGO-JUNIOR“ доо Арилје- заступник Вучко Николић, носиоц пројекта : „Изграња хладњаче за замрзавање, лагер и сортирање воћа и поврћа, укупног лагера од 1100 тона, капацитета прераде 2.1 t на дан, на кат. парцелама 270/3 и 272/1 обе у КО Милићево Село, општина Пожега“, поднело је Захтев за одлучивање о потреби процене утицаја пројекта на животну средину, бр. 501-50/21.

Предметне кат. парцеле бр. 270/3 и 272/1 обе у КО Милићево Село, општина Пожега, налазе се у обухвату „Просторног плана општине Пожега“ („Сл. лист општине Пожега“, бр.8/13), намене мешовито пословање (производња, пословање) у складу са шемом насеља Милићево село. Намена земљишта према ППО : земљиште у грађевинском реону.

У циљу постизања неопходно ниских температура у хладњачи ће се као систем за хлађење користити фреон. У расхладним инсталацијама у постојећем објекту има 1500 кг ферона, а у дограђеном делу планира се још око 350 кг гаса, Фреон –R404 А-ЕКО GAS који је еколошки, одн. не утиче неповољно на озонски омотач.

Планира се прикључење објекта на градску водоводну мрежу, а канализациона мрежа се уводи у биопречистаче постављене на сопственој парцели у коме се обавља процес пречишћавања отпадне воде и након тога упушта у путни канал државног пута. Воде са асфалтираних површина упуштају се у сепаратор уља и масти, а затим тако пречишћене такође у путни канал државног пута. На парцелама постоји прикључак на електро мрежу.

Овим путем се обавештавају заинтересовани органи и организације као и заинтересована јавност да могу извршити увид у поднети ЗАХТЕВ за одлучивање о потреби процене утицаја, у згради општине Пожега, канцеларија бр.46, сваког радног дана од 11-14 часова у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења, тј. закључно са 10.11.2021.год.